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Beschwerde
AD 586 Antidumpingverfahren gegen Porzellan und keramische Erzeugnisse
für Tisch und Tafel aus der VR China
Sehr geehrte Damen und Herren, 
nachdem wir in der vergangenen Woche einen Fragebogen „Retailer Questioniere“ von Ihnen erhalten haben, der in englischer Sprache verfasst war, haben wir Sie um Übersendung einer deutschsprachigen Version, sowie um Fristunterbrechung gebeten. Dieser Aufforderung sind Sie nicht nachgekommen und begründen dies mit der Feststellung, dass eine deutschsprachige Version der Befragung nicht verfügbar sei. 

Unsere Stellungnahme leistet einen wesentlichen Informationsbeitrag in diesem Verfahren und soll Ihre Faktensammlung bereichern. Etwaige kritische Betrachtungsweisen sind dabei besonders zu beachten, da wir einen Teil des Unionsinteresses darstellen. Einen Beitrag zu Ihren Ermittlungen können wir jedoch in einer Fremdsprache nicht leisten! Ein EU-Unternehmen hat das Recht, von der Kommission in seiner Landessprache befragt zu werden, sowie seine Antwort ebenfalls in der Landessprache zu verfassen. Dieses Europäische Grundrecht verweigern Sie uns jedoch!
Sollten Sie uns die Befragung auch nach dieser II. Aufforderung nicht in deutscher Sprache zukommen lassen, sehen wir unsere Grundrechte wiederholt missachtet und werden eine formelle Beschwerde gegen Sie an den EU-Ombudsmann weiterreichen. 

Mit freundlichen Grüßen
Absender
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